
ИЗРАДА ПЛАНА РАЗВОЈА ГРАДА ЧАЧКА ЗА ПЕРИОД 2023-2030 
  
Град Чачак је приступио изради Плана развоја у складу са одредбама Закона о 

планском систему Републике Србије (''Службени   гласник РС'', бр. 30/18) и донео 

скупштинску Одлуку о приступању изради Плана развоја града Чачка на седници 

одржаној 01. и 02. децембра 2022.године. (Службени лист града Чачка 26/2022) 

Стручну подршку у изради Плана развоја града Чачка пружаће Стална конференција 

градова и општина – Савез градова и општина Србије, као имплементациони партнер 

Програма  „EU Exchange 6 . Град Чачак је у мају 2022. године изабран за доделу стручне 

подршке у изради плана развоја на основу конкурса у оквиру Програма „EU Exchange 6 

- Повећање кредибилитета планирања, програмског буџетирања и контроле извршења 

јавних расхода на локалном нивоу у Србији“ који финансира Европска унија.  

Под Планом развоја, подразумева се дугорочни документ развојног планирања, за 
период од најмање седам година, који усваја Скупштина града, на предлог Градског 
већа. 

Циљ израде Плана развоја је дефинисање визије развоја, одређивање потенцијалних 
предности и развојних праваца града и одговарајућих мера, заснованих на унапређењу 
квалитета живота грађана и подстицању убрзаног економског развоја, тежећи ка 
одрживом, планском и рационалном коришћењу природних ресурса, уз очување 
природног и културног наслеђа, обезбеђење социјалног напретка и смањење 
сиромаштва, пружања квалитетног образовања, здравствене заштите, поштујући 
различитости и пружајући основна права и једнаке могућности за све. 

План развоја садржаће одређене обавезне елементе: увод, преглед и анализу 
постојећег стања, визију односно жељено стање, приоритетне циљеве развоја који се 
желе постићи, преглед и опис мера за остваривање приоритетних циљева развоја који 
се даље разрађују документима јавних политика и средњорочним планом, као и начин 
спровођења и начин праћења спровођења плана развоја. 

За спровођење израде документа именоваће се Кооординациони тим чији је задатак 

да координира и надзире процес израде Плана развоја, да разматра План развоја по 

фазама припреме предложен од тематских радних група и даје на даљу надлежност. 

Образоваће се и тематске радне групе за израду Плана које чине представници 
градских управа, стручњаци ангажовани у администрацији, јавним институцијама, 
јавним предузећима, установама, организацијама цивилног друштва, као и остали 
представници из јавног, приватног, цивилног и научно-истраживачког сектора. 

Координациони тим усмерава рад радних група и пружа подршку у изради Плана 
развоја. 

Кроз процесе припреме Плана промовисаће се интегрални партиципативни приступ 
планирању локалног развоја, међусекторска сарадња и размена информација, 
укључивање и координација јавног, приватног, научно-истраживачког и цивилног 
сектора у процесу одлучивања и партнерство међу институцијама. 

Циљ је да се у израду овог највишег документа развојног планирања укључи што шири 
круг представника локалне заједнице (привреде, јавних институција, цивилног сектора, 



грађана) како би се заједно и што боље сагледала тренутна ситуација, али и 
дефинисали приоритети развоја града. 

Током израде Плана развоја биће организовани форуми за стручне и јавне расправе, 
трибине, округли столови и радионице, на којима ће се усаглашавати предложена 
решења. У њихов рад могу бити укључени и сви остали заинтересовани учесници, како 
би се обезбедила партиципација и транспарентност процеса одлучивања и 
правовремено обавештавање јавности. 
 


